UHTEPOEPEHIINUA CBETOBbBIX BOJIH

CBeToBOi BeKTOP. UHTEHCHUBHOCTH CBETA

HNurepdepenuus ceera. YCJI0BU MAKCUMYMAa U MUHUMYMA

CBa3b MeKIy pa3HOCTHIO (ha3 U pa3HOCTHIO X0Aa. OnTHYecKasi Pa3HOCTH X0/1a

Pacuer uHTEepepeHUIMOHHON KAPTUHBI OT JABYX KOI€PEHTHbIX HCTOYHUKOB

Crioco0blI moJIyuyeHUs1 KOrePeHTHBIX BOJIH




CBeToBOM BEKTOP

OueHuM CUJIbI, 1eCTBYOLIHE HA 3aPAKEHHbIE
YaCTHLBI CO CTOPOHBI 3JIEKTPOMATHUTHON BOJIHBI
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HMHTEeHCUBHOCTH CBETAa

v=(39-7,5)-10'*1/¢
MonyJib cpeIHero 1mo BpeMeHH 3HAYeHU S MJI0OTHOCTH
MOTOKA JHEPIUH, IEPEHOCUMOH CBETOBOM BOJIHOM,

HA3LIBAETCH VHTEHCUBHOCTLIO cBeTa I B JAHHOU TOUYKE
MPOCTPAHCTBA.
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NuTepdepenuus ceera

Nurepdepennueii Ha3pIBaeTCs sIBJICHUE NMepepacnpeie/ieHus JHEPruu
B IPOCTPAHCTBE, CBA3AHHOE C HAJIOKEHUEM JIBYX U 00Jiee BOJIH.

Pesyabrar uHTEepdepeHHIUA B JAHHOM TOYKE IMPOCTPAHCTBA
ompeaeasiercssi pasHocTbL (a3 koJedaHUH, BO30Y:KAaeMbIX BOJHAMU,
NPUXOAAIIUMHA B TaHHYIO TOUYKY.

YcroiiunBast MHTep(epeHIHOHHAS KAPTHHA HA0II0AaeTCs P

HAJOKCHHUHU KOI'€ePpEHTHLIX BOJIH.

KayecTBO HMHTEp(pEpPEeHIUOHHON KAPTUHBLI 3aBUCUT OT CTEIECHHU
MOHOXPOMATUYHOCT U COOTHOWICHMS AMILIMTYI HHTepP(epUpyrommx
BOJIH.



YciaoBuss MAKCUMYMAa 1 MUHUMYMA HHTepdepeHInn
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Cio)keHMe KOJIe0AHUM C MOMOIIbI0 BEKTOPHOM IUATPAMMBbI

E,1=Emcos(ot+oq)

2 2 2
Ef =Efq+Efy+2E E mocodo, — )

Yeaosust makcumyma: co(@, —¢q)=1
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Em=Em1+Em2 J=J1+J2+Z/J1J2>J1+J2

VYeaosusi MUHEMYMa:  cos(@, — @q)=—1
§=¢y—@;=(2m+1),rne m =0, £1, +2....

Em=Em1—Em2 J=J1+J2—Z/J1J2<J1+J2
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CBsi3b MeKIY Pa3HOCTHIO (pa3 U Pa3HOCTHIO X0/1A.
OnTuyeckasi pa3HOCTb X0/1a
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YcnoBus Makcumyma:  Agpr = 2k7"—20 =kAg, THe k=0,=£1,£2....

VenoBust MUHAMYMa: Aoy =(2m+ 1)}"—20, rne m =0, £1, £2....




Pacuer uHTEp(hEePEHIIMOHHON KAPTUHBI OT ABYX
KOTePEHTHbLIX HCTOYHUKOB
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YcioBue MakCUMyMa: A, = 2k7“—20 = k>,

AonT =r—n =Txm =k}"0:
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Xm =Kk—Ag — KoopauHATHEI MAKCHMYMA.
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Ax,, = EQ\.O — INMPUHA UHTEPPEePEHUUOHHOU MOJIOCHI.



CnocoObI MoJIy4eHHsI KOTePEeHTHBIX BOJIH
OT HEKOT€PEHTHBIX HCTOYHUKOB

[esenune pponrTa JejieHre aMILIMTYABI
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OnbiTel IOHTA l

Ax= 57\.— LUMpUHA UHTepdepeHINOHHOMN NOJOChHI
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